

Задача 2014 года по благоустройству территории комплекса успешно выполнена. Силами активистов ООВ "Шурави" и наших многочисленных друзей выкорчеваны старые пни, спланирована большая часть территории сквера, посажены саженцы декоративных растений, уложена тротуарная плитка на основной дорожке от входной группы до памятного знака, проведены более десятка субботников с участием школьников и студентов. Подготовлено основание для второй дорожки от памятного знака к кресту на берегу р.Волги. Закуплен бордюр и приобретен песок и щебенка для дальнейшего благоустройства. Ветеран боевых действий Бабуров С.В. внес на благоустройство территории Мемориального комплекса 1 000 рублей. В администрацию города написано письмо с просьбой организовать вечернее освещение памятника. С наступлением благоприятных погодных условий продолжаем нашу акцию по строительству и благоустройству Мемориального комплекса ветеранов боевых действий. Хочется сказать слова благодарности всем, кто верит в наш проект и оказывает помощь в его осуществлении.